



SOUND 4203 Staffa per casse Sonos PLAY:3 (bianco)

Benefici chiave

- Posizionabile in orizzontale o verticale
- Ottieni la migliore posizione d'ascolto
- Regola in tutta facilità l'angolo degli altoparlanti con una mano
- Livello di spirito integrato

Ottenete di più dal vostro Sonos PLAY:3

Integrate il vostro altoparlante Sonos PLAY:3 perfettamente nel vostro arredamento montandolo ovunque sulla parete utilizzando la staffa da parete SOUND 4203 di Vogel's. Montate il vostro altoparlante verticalmente o orizzontalmente, nel punto più comodo - con l'ampia capacità di rotazione (70°) e inclinazione (30° verso l'alto e verso il basso) della staffa, potete sempre orientare il vostro altoparlante per ottenere l'acustica migliore. La staffa per altoparlanti a basso profilo fornisce un supporto sicuro per il vostro Sonos PLAY:3 ed è disponibile nei colori nero o bianco per adattarsi al colore del vostro altoparlante. Installare la staffa perfettamente diritta è un gioco da ragazzi, grazie alla livella integrata.









SOUND 4203 Staffa per casse Sonos PLAY:3 (bianco)

Specifiche

Numero dell'articolo (SKU)

EAN scatola singola

Colore

Certificazioni

Certificazione TÜV

Garanzia

8152031

8712285329685

Bianco

TÜV

Sì

5 anni

VOGEL'S HOLDING BV (©)

Tutti i diritti riservati Soggetto a errori di stampa, modifiche tecniche e di prezzo

Data: 2025-05-28

